FOLLA DE RESPOSTAS

Pegar etiqueta aqui
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c[p] [c]p] [c]p] [c]p
AlB| [A[B] [a]B] [2]B
cip] [cjp] [c[p] [c[D
A[B| |A|B| [A[B] [A]B
cp| (c[p] [c[p] [c[p
AlB| [2[B| [a[B] [A[B
c[p] [c[p] [c[p] [c[D
A[B] 28] [a[B] [a[B
cip] [c[p] [c]p] [c]D
AlB] [a[B] [aB] [A]B
cip] [c[p] [c[p] [c]p
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A[B] [A[B] [A]B] [A]B
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clo] cip} [c]p] [c[p Ic/p] [clp| [c]p] [c[p]
a[B] [a[B] [A AB!47 A[B| [A[B] [2[B] [a[B
Ic[p] [c[p] [c]p] [c[D] cp] [c[p] [clp] [c]p
A[B] [a[B] [2[B] [2]B 48 AlB] [a]B] [2]B] [a]B
c|p] [c[p] [c]p] [c]p clp] [c|p] [c]p] [c[D
a]B] [a[B] [a K§|49 a[B| [a[B] [2[8] [a]B
Ic|p] [c]p] [c]p] [c]D] clp] [c[p] [c[p] [c]p
a[B| [a]B] [2[B] [A[B 50 a[B| [a[B] [A[B] [A[B
c¢lp| [¢]o] [c]p] [c|D c[p] [c[p] [c]p] [c|p
A[B| [a]B] [a[B] [A]B] 51 a[B] [a]B] [a[B] [a]B
cp] [c[p] [c[p] [c]p cp] [c[p] [clp] [c]p]
a[8] [a[e] [2[B] [2[B 57 a[B| [2]B| [a]B] [A[B]
IC[d] [C[p] [¢[p] [C|D C{b] [c[p] [c[p] [c[D
A|B| [AB| |A[B] [A]B 53 a[B] [a[B] [a[B] [a[B
c|p| [c|p] [c[p] [c|p ¢p] c]|p| [c]p] [g[D
[a[B] [a[B] [A[B] [2]B] 54 a]8] [2]B] [2]B] [a]B
cp| [c|p] [c[p] [c]p c[p] [c[p] [c]p] [c]p

B| [A[B] [A[B] [a[B 55 A[B] [a[B] [a]B] [a[B
cp] [c]p] [c]p] [c]D! c[p] [c[p] [c]p] [c[p
A[B| [2[B] [a[B| [A[B 56 28| [a[B] [2[B] [a]B]
c[p| (c]|p] [c|p| [c[p cp] [c]p] [c]p] [c]p
AlB |A|B| |A[B| |A|B 57 A[B| [a[B] [2]B] [A[B
c|p [€[p] [c|p] [c]D c[p| [c|p| [c[p] [c|D
a[s| [2[B] [2[B] [A]B 58 A[B] [A[B] [A[B] [A[B]
cp] [c[p] [c]p] [C]p c/b| [c|p| [c|p] |c|D
AB| |A|B| |A[B| |AB 59 a[B| [a[B] [a[B] [A]B
c[p] [c[p] [c[p] [c[D c[p] [c|p] [c]p] [c[p
a[a| |a[B| [a[B] [a[B 60 A[B] [a[s] [a]B] [a]B
c|p] [c[p] [c[p] [c[D c[p] [c[p] [clp] [c]p




Instruccions

Para respostar debe encher completamente (non se permite cubrir con raias nin con cruces) a casilla da
letra elexida no primeiro dos 4 recadros correspondentes a cada pregunta.

Exemplo:

L]

8 alB| [a[B]| [A[B
p| [c|p| [c]p] [c|D
seleccion da resposta C na pregunta 8
Se xa temos marcada unha resposta e madis tarde decidimos marcar outra, no seguinte recadro a dereita
marcaremos a resposta que pensamos que é a correcta. Podemos repetir este proceso hasta 3 veces.

Se no ultimo recadro marcado aparece mais dunha resposta, considerarase a pregunta sen respostar.
Se hai varios recadros marcados, considérase a resposta do recadro marcado mais & dereita.

Exemplos:
| 5 W B BE R * 16 g oW My 2
|

a pregunta 5 considérase non respostada a pregunta 16 considérase non respostada

- 20 & 2 5 2B |12 g M Em G

na pregunta 20 considérase como resposta a B na pregunta 12 considérase como resposta a D
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